



Должное внимание в БГАТУ уделяется спорту, функционирует 14 спортивных секций, а наши студенты занимают высокие места на мировых и республиканских соревнованиях. За годы существования в БГАТУ подготовлено 3 заслуженных мастера спорта, 12 мастеров спорта международного класса и более 100 мастеров спорта, среди них чемпион XX Олимпийских игр по тяжёлой атлетике Леонид Аркадьевич Тараненко, чемпион мира по современному пятиборью Михаил Викторович Прокопенко и другие.

На завершившихся II Играх стран СНГ наши студенты – Егор Попов в тяжёлой атлетике и Никита Кокош в тайландском боксе – завоевали золотые медали.

В этот торжественный день желаю вам, чтобы годы студенческой жизни были яркими, насыщенными, полезными и запоминающимися. Пусть поступление в университет откроет новую страницу вашей биографии, а учёба в нём станет широким трамплином в самостоятельную взрослую жизнь.

В добрый путь, дорогие первокурсники!

Затем ректор торжественно вручил первокурсникам Ключ знаний – символ стремления к получению высшего образования.

От Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь студентов поздравил с Днём знаний заместитель Министра сельского хозяйства и продовольствия Гракун Владимир Владимирович: «Уважаемые студенты, преподаватели, гости и участники! Уважаемые друзья! От Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь примите искренние поздравления с началом вашей учёбы, с праздником 1 сентября, с Днём знаний.

Уважаемые первокурсники, вы выбрали достойную профессию, которая работает или будет работать на благосостояние нашей родины, продовольственную безопасность и достойную жизнь наших людей. И от того, как вы будете принимать знания, которые вам даёт профессорско-преподавательский состав университета, зависит ваше будущее. Впитывайте знания в себя, потому что на производстве ждут профессиональных людей, высококвалифицированных, подготовленных. Вы молодцы, что выбрали эту профессию, а сейчас ещё сделайте шаг, чтобы набраться нужных знаний. Хочу пожелать успехов, трудолюбия, усидчивости и всего самого хорошего. В добрый путь!».

Затем Владимир Владимирович вручил символический Студенческий билет, а также грамоты и благодарности.

За многолетнюю и плодотворную работу, большой вклад в научное обеспечение сельскохозяйственного производства и подготовку кадров для АПК Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь награждена Назарова Галина Фёдоровна, старший преподаватель кафедры управления охраной труда; Благодарности министерства вручены Вольскому Александру Леонидовичу, заместителю декана ФТС, и Сапун Оксане Леонидовне, заведующему кафедрой информационного менеджмента, маркетинга и учёта.

Традиционно на мероприятии присутствовали гости, многие из которых окончили наш университет и достигли больших успехов в профессиональном плане. Это руководители крупнейших

предприятий страны. Для нас очень почётно их присутствие на празднике, ведь они – реальный живой пример для студентов. Есть к чему стремиться! Поприветствовали всех присутствующих и вручили символы университета и факультетов почётные гости: Бельская Оксана Николаевна, председатель Минской областной профсоюзной организации Белорусского профсоюза работников АПК; Бондарук Роман Сергеевич, первый секретарь городского комитета общественного объединения «БРСМ»; Радоман Николай Вячеславович, председатель СПК «Агрокомбинат Снов», член постоянной комиссии Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, (выпускник 1977 года); Супрунович Михаил Андреевич, генеральный директор открытого акционерного общества «Управляющая компания холдинга «БелГАЗавтосервис» (выпускник 1975 года); Мороз Александр Иванович, генеральный директор открытого акционерного общества «Минский механический завод имени С.И. Вавилова – управляющая компания холдинга «БелОМО», (выпускник 1997 года); Карпов Станислав Константинович – начальник главного управления технического прогресса и энергетики, государственного надзора за техническим состоянием машин и оборудования МСХП; Комлач Дмитрий Иванович, генеральный директор Научно-практического центра по механизации сельского хозяйства Национальной академии наук Беларуси, (выпускник 1998 года); Юркевич Сергей Брониславович, генеральный директор Республиканского объединения «Белагросервис», (выпускник 1996 года); Некрашевич Сергей Иванович, генеральный директор унитарного предприятия «Минский парниково-тепличный комбинат»; Соном Цогою, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Монголия в Республике Беларусь.

Есть люди, которые имеют активную жизненную позицию, инициативность, ответственность, целеустремлённость. И хорошо, что есть влиятельные общественные организации, которые объединяют людей, поддерживают, обеспечивают социальную защищённость работников и студентов. Председатель Минской областной профсоюзной организации Белорусского профсоюза работников АПК Бельская Оксана Николаевна вручила Благодарности за добросовестный труд по подготовке специалистов сельскохозяйственной отрасли, значительный вклад в развитие аграрного образования Бондаренко Ирине Иосифовне, заместителю декана ФТС; Закревскому Игорю Владимировичу, старшему преподавателю кафедры технологии металлов; Гребню Евгению Александровичу, заведующему кафедрой социально-гуманитарных дисциплин. А также за добросовестный труд, активное участие в проведении уборочной кампании 2023 года и обеспечение продовольственной безопасности Республики Беларусь были вручены благодарственные письма студентам АМФ Васильченко Василию, Шамко Виктору, Хотько Даниилу.

Когда спрашиваешь у студентов по прошествии какого-то времени, что им запомнилось на линейке, первое, что они вспоминают, как деканы осыпали их зерном. Эта традиция «Зерно знаний» передаётся из поколения в поколение, и все её ждут с нетерпением: деканы, образно, сея и возвращая зерно знаний в будущих специалистах; студенты, получая благословение от своих преподавателей

на хорошую учёбу. Это отметил в своём напутствии и отец Сергей, иерей Свято-Елисаветинского монастыря, напомнив притчу о сеятеле. «Бог влагает в наши сердца Своё животворящее благодатное слово, а человек должен открыть своё сердце для этого святого семени и очистить его от всякой нечистоты», – обратил внимание священник и завершил своё напутствие окроплением святой водой.

II Игры стран СНГ 2023 – стали самым масштабным событием 2023 года в Беларуси. Наш университет принимал непосредственное участие в этом настоящем празднике спорта. Студенческое объединение волонтеров аграриев (СОВА), которым руководит Витковская Алла Ивановна, представило 30 волонтеров, которые сопровождали делегации, помогали проводить соревнования, работали в музее спортивной славы. За особые успехи и активное участие в организации и проведении II Игр стран СНГ особо отличившимся ректор Романюк Н.Н. вручил Почётные грамоты: Кочеву Даниилу, студенту АМФ; Корвелю Руслану, студенту ФТС; Шаранде Алексею, студенту АМФ; Горбатовской Елизавете, студентке ФПУ; Усику Николаю, студенту ФПУ.

Бесспорно, в нашем университете большое внимание уделяется спорту. И это подтверждают награды, которые получают наши студенты на соревнованиях. За особые успехи и высокие спортивные достижения на II Играх стран СНГ Почётной грамотой наградили Кокош Никиту, студента ФТС, который выиграл финальный бой по тайландскому боксу и стал чемпионом, и Попова Егора, студента ФТС, который завоевал золотую медаль на соревнованиях по тяжёлой атлетике.

Всем приятно получать подарки. Наши выпускники и в этот раз удивили своей щедростью и искренними пожеланиями. Особенная благодарность Супруновичу М.А. – собственнику и Председателю Совета директоров холдинга «БелГАЗавтосервис». Настоящим сюрпризом стал его подарок университету – новый автомобиль Toyota Camry. Белоснежная, празднично украшенная машина въехала в центр площадки, вызвав неподдельное удивление и восхищение у всех присутствующих. «Это уже становится хорошей традицией», – шутили присутствующие. Все помнят, что в 2021 году ко Дню знаний Михаил Андреевич преподнёс университету автомобиль ГАЗ.

Обращаясь к участникам мероприятия, Михаил Андреевич сказал:

– Уважаемые преподаватели, первокурсники, я поздравляю вас с Днём знаний! Желаю, чтобы вы по-настоящему получили знания в стенах нашего университета. Я вспоминаю начало учебного года, правда, оно было не 1 сентября, а 1 октября, потому что мы один месяц работали на уборке урожая. А после окончания университета мы ждём вас к нам на работу. Предприятию очень нужны квалифицированные инженеры, экономисты, финансисты, просто продавцы, это очень ответственная должность и самая высокооплачиваемая на сегодняшний день. Я приглашаю вас и на практику в свой холдинг. У нас есть возможность предоставить вам учебные места. У нас есть учебные классы и залы для заседаний, можно проводить обучение и экономистов, и инженеров. С праздником!

«Мы знаем, в чём правда – ты наша команда!» – слова этой песни, которую исполнил старший преподаватель кафедры стандартизации, метрологии и инженерной графики Дмитрий Николаевич Грищенко в сопровождении коллектива современного танца «Оксиджен», звучали как приглашение для первокурсников стать одними из членов нашей большой и дружной команды под красивым названием БГАТУ. Приглашение в команду, чтобы остаться в ней на все годы учёбы, и на всю жизнь сохранить её в сердце.

Пусть этот учебный год будет наполнен оптимизмом, новыми открытиями, воплощением идей и незабываемыми событиями для каждого, кто любит наш университет, и готов учиться и трудиться на его благо!